1. Automobil při rychlosti 90 km/h začal brzdit po dobu 5 s a ujel přitom dráhu 100 m. Jakou rychlost měl na konci 5. sekundy?

2. Cyklista jedoucí rychlostí 54 km/h začal brzdit po dobu 5 s a ujel přitom dráhu 50 m. Jakou rychlost měl na konci 5. sekundy?

3.  Rychlík délky 200 m jedoucí stálou rychlostí 90 km.h-1 projel tunel za 20 s. Jak dlouhý je tunel?

4. Kulička letěla okolo okna o výšce 150 cm, jehož horní okraj je ve vzdálenosti 3 m od střechy. Jak dlouho letěl míček okolo okna?

5. Automobil projel tři čtvrtiny dráhy rychlostí 90 km/h a zbývající úsek rychlostí 50 km/h. Vypočítejte průměrnou rychlost.

6. Plavec plave vzhledem k vodě rychlostí 0,85 m/s. Rychlost proudu řeky je 0,4 m/s. Určete jaká je výsledná rychlost plavce vzhledem ke břehům, plave-li (ve výsledku) kolmo k proudu. Za jak dlouho přeplave řeku, je-li široká 90 m?

7. Letadlo letí rychlostí 540 km.h-1. Letadlo se posune během jedné otáčky vrtule vpřed po dráze 4,8 m. Vypočtěte úhlovou rychlost vrtule.

8. Kolik otáček za minutu vykonají kola automobilu o průměru 65 cm, jestliže automobil jede rychlostí 108 km.h-1?

9. Určete obvodovou rychlost stacionární družice Země, která se nachází ve výšce 36 000 km nad Zemí.

10. Jaké je dostředivé zrychlení koncového bodu hodinové ručky orloje? Délka ručky je 1,5 m.

11. Veslice plující po řece urazila vzdálenost 240 m při plavbě po proudu za 24 s, při plavbě proti proudu za 48 s. Jak velkou rychlostí se pohybuje veslice vůči vodě a jaká je rychlost proudu v řece

12. Míč vyhozený svisle vzhůru dopadl zpět rychlostí 20 m.s-1. Z jaké výšky padal a jak dlouho letěl? 

